



01.04.2024 <b>PONEDELJEK v velikonočni osmini</b>	KRIŽ ob 10h	+VILIAN Jerman, Šepulje 1d
02.04.2024 <b>TOREK v velikonočni osmini</b>	KRIŽ ob 19h	++ LEDERER in KOKOŠAR, Križ 118
03.04.2024 <b>SREDA v velikonočni osmini</b>	KAPELA ob 19h	++NADA in JOŽE PUPIS, Tomaj 72
04.04.2024 <b>ČETRTEK v velikonočni osmini</b>	KAPELA ob 19h	++ VIDA in HERMAN KJUDER, Križ 276
05.04.2024 <b>PETEK v velikonočni osmini</b>	UTOVLJE ob 17.30	+MARIJA KOBAL, Utovlje 19
06.04.2024 <b>SOBOTA v velikonočni osmini</b>	KAPELA ob 19h	++IVANKA BAJT in MARINKA LISJAK, Tomaj 120
07.04.2024 <b>NEDELJA GOSPODOVEGA USMILJENJA ali BELA NEDELJA</b>	KAZLJE ob 8.30 KRIŽ ob 10h	+FILIP TRBIŽAN, Kazlje 21 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



Ob spremembi ure na poletni čas so večerne maše, razen izjem, ob 19h  
**VEROUK: velikonočne počitnice do 8.4.2024.**  
*Za popravilo strehe na tomajski cerkvi darovali: Mijatović - Križ; Samec - Križ; Petelin - Križ; Kante - Križ; Grgič - Tomaj; Likar - Tomaj; Pipan Mojca - Tomaj; NN Križ; NN Tomaj; Tomaj 48a; Tomaj 61a; F.Brdo 1a; F.Brdo 1b; Tavčar Darja, Križ (Do 31.3. darovano 750€).*  
*Sporazumno s starši in otroki smo se dogovorili, da imamo slavje prvega sv. obhajila naslednje*

leto skupaj z letošnjim 2. in 3. razredom.

Bog povrni za vse darove: ob blagoslovih velikonočnih jedi, na veliki četrtek za invalida iz Pliskovice, in ofre na veliko noč.



**ŽUPNIJA TOMAJ**  
**VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA**



Štev.14/LETO XII.

31. MAREC 2024



**Potrebno je bilo, da je Kristus vstal od mrtvih**

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 20,1-9)

Prvi dan tedna je prišla Marija Magdalena navsezgodaj, še v temi, h grobu in je videla, da je kamen odstranjen od groba. Tedaj je stekla in prišla k

Simonu Petru in k drugemu učencu, ki ga je imel Jezus rad, ter jima rekla: »Gospoda so vzeli iz groba in ne vemo, kam so ga položili.« Peter in oni drugi učenec sta šla ven in se odpravila h grobu. Skupaj sta tekla, vendar je drugi učenec Petra prehitel in prvi prišel h grobu. Sklônil se je in videl povôje, ki so ležali tam, vendar ni vstopil. Tedaj je prišel tudi Simon Peter, ki je šel za njim, in stopil v grob. Videl je povôje, ki so ležali tam, in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi, a ne ob povôjih, temveč posebej zvit na drugem mestu. Tedaj je vstopil tudi oni drugi učenec, ki je prvi prišel h grobu; in videl je in veroval. Nista še namreč razumela Pisma, da mora Gospod vstati od mrtvih.

## Duhovna spodbuda



### Velikonočno gibanje neskončne ljubezni

Tri ženske zgodaj zjutraj, skoraj na skrivaj, v tisti uri, ko prehajamo iz teme v svetlobo, gredo skrbeti za Jezusovo telo, kot znajo, z malim, kar imajo. Ljubijo ga tudi v smrti, svojega gospodarja, in odkrijejo, da je čas ljubezni daljši od časa življenja, medtem ko gredo od presenečenja do presenečenja: »pogledajoč so videli, da je bil veliki balvan že premaknjen«.

Velika noč je praznik odvaljenih balvanov, prevrnjenih kamnov iz ust srca, iz vhoda v dušo. Začudenje, dezorientacija, strah, vendar vstopijo, krhki in neukrotljivi, naletijo na večje presenečenje: mladega glasnika (ves svet je nov, svež, mlad, tistega jutra) z napovedjo, ki se zdi dolgo pričakovana dobra novica. : "Jezus, ki ste ga videli križanega, je vstal." Morali bi se veseliti, a so namesto tega utihnili. Mladenič jo priganja: "Ni ga tukaj." Kako lepa je ta beseda: "ni ga tukaj", tam je, živi, a ne tukaj. On je živi, Bog, ki ga je treba presenetiti v življenju. Tam je, vendar ga je treba iskati zunaj ozemlja grobov, po ulicah, v hišah, povsod, razen med mrtvimi stvarmi: »je v vsaki izbiri za večjo ljubezen, je v lakoti po miru, v objemu ljubimcev, v zmagovitem kriku otroka, ki se rojeva, v zadnjem izdihljaju umirajočega« (G. Vannucci).

In potem še eno presenečenje: neizmerno zaupanje Gospoda, ki jim, tako dezorientiranim, zaupa veliko oznanilo: »Pojdi in povej«, z dvema zahtevama, značilnima za poslanstvo. Od učencev brez besed, do misijonarjev učencev brez poguma. »Pred vami gre v Galilejo«. In pojavi se Bog selivec, ki ljubi odprte prostore, ki odpira poti, prečka zidove in odpira vrata: seme ognja, ki si odpira pot v zgodovino. On je pred vami: napreduje na čelu dolge karavane človeštva, ki gre življenju naproti; hodi spredaj, da odpre neizmerno selitev proti obljubljeni deželi. Spredaj, soočen z vetrom, smrtjo in nato z zgodnjim jutranjim soncem, ne da bi stopil korak nazaj. Velikonočni evangelij nam pove, da se v življenju skriva skrivnost, ki nam jo je Kristus prišel ljubeče zašepetat na uho.

Skrivnost je naslednja: v življenju obstaja gibanje ljubezni, ki nikoli ne dovoli miru, ki ga po vsaki smrti znova zažene, ki ga znova zažene po vsakem padcu, da za vsakega človeka, ki jih ubije sto, pridejo oni tisti, ki celijo rane, in tisoč češenj, ki trmasto še naprej cvetijo. Gibanje ljubezni, ki se nikoli ne konča, ki ga nobeno človeško nasilje ne more nikoli ustaviti, življenjski tok, v katerega je ujeta vse, kar živi, in ki razodeva končno ime Boga:

**VSTAJENJE.**

